ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 84

1. U3 nepevnciieHHBIX PaBEHCTB BHIOEPUTE BEPHOE:
a) 207 =72
6) 2°2= V2
B 27 =V2
r) 277 =4

2. VKaxuTe, KaKoe TeOMETPHUYECKOE TEJIO MOTYIUTCS IPU BPALICHHH IPSMOYTOILHIKA OKOJIO OJJHOM M3 CTOPOH:
a) IWIAHAP

0) KoHyC

B) cdepa

I) mupamuaa

3. Beruuciure: logs V3+ logs 75 —logs 3.

. Pemmnre nepaserctBo vV/6x —5 > —V/3.

N

5. Pemmre ypasnenne 4! 72 =2 —7.4%,

6. JnaroHais IpsIMOYTOJIBHOTO Tapajuiesienumnea paaa V' 57 cM, a CTOpoHbl ero ocHoBauuss — 4 u 5 cM. Haiiaure GokoBoe
pebpo mapasutenemnunea i TAHICHC yIla HAKIIOHA HArOHAITH MapalIeNenuIIe/ia K INOCKOCTH OCHOBAHHSI.

7. Tpsamas y = —2x+ 5 sBnsercs kacarensHoii k rpaduky dynkrmmn f(x) = —x*—2,5x* 198 HEKOTOPO# TOUKe (MM He-
CKOJIbKUX TOYKax). Haiimure abcuucey Touku kacanus (aOCIMCCHI, €CJIM TOYEK HECKOIBKO).

8. Pemmre ypaBHenue €0S5x+ cos9x = — V2 cos2x.

log: (2x+1)

9. Pewmnre HepaBEHCTBO logz(‘lﬁ <2.

10. BoxoBble pebpa TpeyrobHOM MUpaMHIbl B3aUMHO MEPIEHIUKYIISPHBI U paBHBI 8, 5 1 6 cM. Uepes TouKy, B3SATYIO Ha BBICO-
T€ MUPAMUABI U JEISAIIYI0 BEICOTY B OTHOIIEHHHM | : 3, cCuuTast OT BEPIUIMHBI, IIPOBECHA MJIOCKOCTh, TApajlIeIbHAsl OCHOBAHHIO TTH-
pamuabl. Halininte o6bem Gonblieit u3 00pa30BaBLIMXCS YacTe MUPaMUJIbL.






